

Махатова

Ульяна

Валерияновна

г. Москва

9 класс

Рег. № 2537

## ТЕТРАДЬ

для \_\_\_\_\_

учени \_\_\_\_\_ класса \_\_\_\_\_

школы \_\_\_\_\_

51541

Чайло, доктор, 55 баллов

Анисимов рассказывает К. Пастернаку. Старая рукопись "Зачем человек исследовать космос? В чём смысл всех полётов, здоров, обрашённых в мгновенное бесконечное пространство?"

Смысл - в поисках ~~всемирного~~ разума? Ответ не. Человек, познавший, как ему кажется, всё доступное, живёт в обществе ~~своего~~ счастья. Ему нужно что-то запрещенное, запретное.

Смысл - в попытках приблизиться ~~к~~ далёкому? Возможно. Космос вспоминается и отчаянно далёк даже земле.

Космос мёртв.

И любые попытки по приближению, подкаты или предупреждение ему земного-просториевых ипполетов с десятью глазами и одной короткой ногой - это попытки, так или иначе космос оживить.

Рассказ Константина Пастернака. Старая рукопись "построек не ~~есть~~ космосе пивого и пивного". Радужеские, склонные отдаление одного от другого в мгновение непонимания. Быть в ~~одном~~ человеком, перенести ванилью и не простить.

Почему "старая рукопись"? Буквально, рукопись - то, во что sieht неизвестный писец в своём ~~одном~~ человеком, перенести ванилью и не простить.

51541

исавший её. А рукою, где сижу и спираю, это, говорят образец ~~о~~ сада Вене, на котором занято всё тщь человеческое, всё человеческое бывшее.

По своей структуре прозведения разделяется на две части - и вто́рая (сам «старый рассказ») разрывается первым. Первая часть напоминает как будто бы комментарий некоего пересказа ~~и~~ «и» (как будто из текста, автора самого рассказа).

K4- Рассмотрение и анализ текста стоим начинать с вторая, «основной» части, ~~они~~ нестыковка, но через её обходимости, к «комментарию».

Главный герой - лётчик-космонавт. Все события происходят с ним самим в космосе, залине земли.

В первом же предложении - словоцетание «мирное пространство», в котором никакого нагнетания, брани. Не отправляем, а направляем. Потому, известно, что он там совсем один. Найдите с мирным пространством - это звуком пугающий, но нейтральное пространство.

Это когда находят отражение. В первых словах

«о герое - он рад (если «хорошо» считают отталкивающим выражение, а не просто удовлетворение) потому, что он «совершил одно», что «во всём этом великом пространстве «он первый».

Несмотря на то, что в предыдущую эти слова ~~один~~ ~~и~~ ~~космонавт~~ ~~забыт~~ добавлено, что раз он один, то и переписать ему надо лишь за своих пугов; иначе «и первый» придаёт его разумоумеющие оттенок моя бывшего человека.

И всё было бы просто в этот чёрт, но дальше рассказчик поднимает, что «думал так, он (космонавт) обнаружил самого себя». Но в этом обнаружении застывает в мозг, что никогда не узкал, кто он здесь в последнее мгновение.

А звал он любимию, приносил выходил к нему мёд меня ладонью. Любимую, «мимо мимо мимо», которую он (казалось бы!) «давно забыл». И вот она тут, редко, редко невидимая и неведомая, но она с ним.

Почему он кричит? Может быть, он хочет, чтобы это зубами? Жаль, известно, что перед смертью человек забывает тех, кого любит. Кем бы эти люди ни были, они занимают все места, зубами,

Очущение, что чувствуете их падение, дыхание, спящий успокаивающий шёпот. Потому что кто победит, умирят спокойств.

В первых и воспоминаниях - их поддержка.

А поддержка - это именно то, что необходимо космонавту в "бескрайне пространстве".

Оторванный от Земли, он представляет гибелько из космическому ходу. Разбудившийся возвращению этого ходу просто представляется эмаком Чёрной космической кистью (излучающую в космос, излучающую холодные звёздные света), гоняющейся за ракетой и желающей поглотить тоmeno, что осталось в кабине.

Звёзды с космоса кидают лёгкими "чрезмерно притягательные глаза". Почему? А ведь бывает так, - даже или на улице, - чувствуете друг на себе чётко притягивающей взгляд, даже нехотя становитесь. Оглядываясь - влево, вправо, назад, вперёд - буде посмотрим. А ничего нет. Тихоно солнце поднимает проплавающие облака.

Но нет, это солнце смотрит на вас в такие мгновения?

Говоря о солнце, кстати не обратите внимание

на то, что в разных ситуациях это упоминается по-разному. Романтизация не самое удачное, но можешь и ее скануть.

"Солнце" с большими буквами (свет, теплое сияние) - это хладнокровная недосыпавшая звезда в бесконечном чёрном космосе. "солнце" с маленькими буквами ("каменные дороги блестели от солнца", и "солнце калено, клонится к закату") - <sup>именно</sup> родное, теплое, Земное.

Каждый, как и солнце, упоминается как "Земля" и "Земле". Здесь всё несколько проще - "Земле" как планета; и "Земле" как то, что можно наклонять, накрывать, накрывать, наклонять. Земле как планеты, в привычес космосу, есть лишь. Земле где космонавта - это "дом", где находят укрытие и где ~~надеются~~ ешьт прибди.

Вот тут спасибо обратиться к описание Земли в "калиграфии". Синева огромной синей сферой, "напоминавшая полукруглую прогулку сандури", "радужное сияние", и "цвет... похожий на голубизну юных беседах пространств".

Красиво, но странновато. Земле - это пристанища, цветы, цветы ён, в приятней спуске. А тут?

Здесь, скорее, и Землю должна не Землею называться,  
а Водой. Почему так? Вода - символ жизни. Отсюда символом жизни становится и Земля.

В особенности на фоне чёрного мирового пространства.

Обращайся к этому самому пространству. В, конечно, есть слова и о нём. Расскажи вспоминаем Фема и спросил у его стихотворец. «Слова погна как бы вполную приближали к нашему человеческому, земному восприятию» - говорит он.

А космос от человеческого сознания упорно продолжал ускользать. «Абсурд» - усмехается лётчик, подняв руку. Время абсурдно в беспокойстве, беспокойстве космоса. Зачем оно там? Оно необходимо лишь моделей.

Но же придумали времена, чтобы не сидеть с участием бессмыслиц погибнуть со всеми её взгледами и надеждами.

Взгляды и надежды, не захваченные в тесные рамки человеческого сознания, не упорядоченные, разве что подобно ~~лишь~~ будущему подобно.

«Бессмертие» приравнивается к «изменению конечности» всему Мирозданию. Это единственное что может быть. И ~~такое~~ оно изменяется бы, чтобы

их, и нас, чистыми, были бы разочарованы последним просвещением, вытекающим только из струйками магазина, как сок из вымощенного яблока.

Бессмертие характеризуется как «веческим нытья» и «веческим счастье» для человека. Конечно это бессмертие не доставляет особых куцобий, и едконо догадаться, почему.

«Есть только звёзды». Вечное. Бессмертное. Чистое звёзды - покой. А вечное звёзды работе вечного покоя. А вечный покой есть смерть.

То же может приходить в голову и лётчику и находить отражение в идеях «спокойствие - это смерть».

Вот и ответ на возникший вопрос. Кому бессмертие, если уче смерть? ~~и~~ Если уче смерть, то откроет насаждаемое веческим бессмертием вечной смертью?

Конечно всё это в крупнейшем пространстве.

Очень интересно звучит фраза. А все Земля лётчик условиям «запах разорванных ударов земли» и «шум солнечного света». Почему звуковы чувств не соответствуют определению?

Космос не имеет запаха, не имеет цвета, Космос — пустота. А Землю — это единение в сию, что только может подействовать человеку, и потому, на чистой Земле<sup>4</sup> запах можно услышать, и он кажется всем будем низким.

«Лицо Земли» уничтожается пёстрокор, как то ~~дело~~, где ~~же~~ не так странно расставаться с жизнью. «Человек на чистой Земле» — звуком, в общем, все так ум дрожит.

Но вон космос наяву возвращается на Землю. И ~~один~~ Этому не более странно, чем сам космос.

И пёстрик начиняет петь, хотя знает, что это генераторы. Почему же? Потому, вероятно, что в сию опять вступают человеческие рани, привычны удовольствия, за которые петь в ракетах, однажды, вынуждены.

Продолжая петь, космос автозапускает кабину. Где-то ~~выхожу~~! Тишина<sup>4</sup> потому, что все люди обретают все — как теплое погружение в землю.

Где же? В «кусках кинжарского цветущего бархатника», рядом с морем. Море — сплошь вода, сплошь синевой пурпур. А бархатники здесь явно не отравлены чисто-чисто пространством, природ-

ство, как и ранее — что менять запах укрона, несёт волнистые и листы, подвешивающие пурпур.

Не стоим забываясь, говоря о пространстве, что если Юрий Гагарин, утомившийся расслабиться, был простым деревенским парнем.

На Земле космос автозапускает плакать, Задых привыкшего слыть и то, что в горлу его ~~весь~~ подкатывает чистейший пурпурный каш — это от смысла к более раннему существу человека и природы, первого смертных, равно честопамятных перед чистой береговой космоса.

Иначе, «он плакал и думал, что имеет на ~~это~~ право!». Почему можно думать? Но ведь не пришло, но кеморю пурпурный каш был не путь — привыка, рабства, предков которых эти, приспособившиеся к будничному космосу, покидали.

А вон девочка, встретившая его, среагировала правильно на то, что бы плакать. Она глядя на вон, плачет сплюз. Она «обыкновенная честопамятная девочка», землянка, и сей эпизод подтверждает.

Что же будем пёстрик в сиюющих от сплюз девичьих ногах? Погурь, пурпур и чисто честопамятно, подготавливо величие будущими юно-

кот благословленной Справедливости и прощения  
Богом Земли; спраш за его пытку — тут отец  
приближенного к космополиту, которого перепивал  
они где пытку второго пинома; и подобно, равно  
по юродствам и невежествам подобен промежкому гор-  
ячего цветка.

«Онтиуга» — говорят девочка, подтверждая  
поговорку. Чёткое разграничение — есть «так» и  
есть «здесь», не верено никаких уточнений, это  
это поблажку.

Девочка где космополит — отправление земли,  
радость, пытка, как земля, превращение в сапоги-  
ки.

Рассказчик завершает свою мысль в «книжеч-  
тирии», когда говорит, что восхищается. Возникает  
пренебрение звучавшим ранее в родной стране.

В сказках рассказчика страна так пытка, как  
сама пытка, так же изумительна, как можно  
иметь быть лучше совершенным человеком, и так же  
но-блеск пытка, как Земля.

Если проклятое сводит воедино все прозвучавшие  
изречения, рассказ Константина Паустовского о том,  
что пытка и смерть идут рука об руку, заходит

затем что смерть связана вечными покоями и холодаами  
и будущее отходит, а пытка связана способностью  
сопротивляться смерти, связана яркими красками  
и звучное существование и искусственностью  
двухадуманных девочек, помогающих разбившим-  
ся птицам.

Как пишет в своём последнем письме Родерик  
Фробинер из романа «Облачный Ампас» — «такие  
изысканные определённости уменьшают ~~и~~ меня».

Работа демонстрирует  
государство чистое понимание  
желания рассада и вселение  
в саду. Но в ней здешний  
много переключается и нет  
примесей к полюсе азии,

1. 20 б.

2. 18 б.

3. 6 б.

4. 8 б.

5 б. 3 б.

Σ 55 б.